Bundesprasidentenwahl 2016 - Das beste und das schlechteste Abschneiden

Hofer entschied 246 Gemeinden fiir sich, Van der Bellen 17 und Khol 14. Griss siegte einmal. In Pfafflar waren Khol und Van der Bellen gleichauf.

' Nobert i!ofet ( FPO)

In 15 Gemeinden erreichte
er mehr als 50 Prozent.

1. Gerlosberg...........cc...... 58,71%
LR 1171+ | ETRV e & SN 54,18%
RS £ o e 53,34%

Lediglich in Innsbruck beleg-
te er nicht Platz eins.

In Innsbruck ging er als
Erster durchs Ziel.

1. KauneYal. ... i s, 60%
2 BalIsy: ok 0 itk i 42.6%
3. gD, ... 0 ST 37,23%

Der Bezirk Lienz war mit
17,52% sein schlechtester.

IUNEINE e e 8,51% 1L ANONHOE.. . e e bl 0%

2. Schattwald ...................... 9,48% T SPISS b T 2,70%

3. POREEI. L R 12,84% 3. Hinterhornbach................ 4,08%
Irmgard Griss Andreas Khol (6VP)

In Gnadewald Erste und im
schwarzen Osttirol Zweite.

B - R R 32,10%
2. Gnadenwald .................. 31,33%
3. Abfaltersbach ................ 26,73%

Im Bezirk Kufstein (16,95%)
blieb sie unter 17%.

In Lienz und Landeck schaff-
te er es als 3. aufs Podium.

TNamIos: .. i i 72,41%
2. Hinterhornbach.............. 63,27%
3. ungholz .. i 48,94%

In Innsbruck-Stadt kam er
nur auf 8,12 Prozent.

Er lag in Tirol mit 6,10%
besser als in Vorarlberg.

L BChBRANIS voiisirisevins R T
ZiMochilzen.....................12:84%
3. Sallfain......... SR T 12,13%

In elf Gemeinden gab es
weniger als ein Prozent.

1. Gramais, Fiss, Spiss, Namlos, Hin-
terhombach und Untettilliach........ 0%
2. Niederndorferberg............ 0,49%

g o B R 3,03% 1. Breitenwang..................... 6,52%

2. Katinerberg..i............c.....c 6,16% A A AR 7,43%

3. Steinberg/Rofan.............. 7,23% 3 L e 7,59%
Rudolf Hundstorfer (SPO) Richard Lugner

Kaisers protestierte wieder
einmal - diesmal mit Lugner.

1. KaiSErS® ..., . 08 o L 12,12%
2 FENaaIs 2. L o e 7,34%
3. Obernilach ........cvivmeesnics 7,28%

Der Baumeister war in allen
Bezirken Letzter.

1. Faggen, Hinterhornbach, Kauner-
berg, Mariastein, Namlos, Spiss, Zob-
len, St. Sigmund und Steinberg....0%




